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HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 22:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 22:10:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194190/answer/194191




[Tocrne ocTporo 3aboyieBaHusT MOXKET HaOII0IaTLCS BpEMEeHHOe YXyIIIeHre 3PeKIuu. ITo He
sIBNIsieTCS KaTacTpodou. B Teuenne 3 - 4 Hefelnb MOIXKHO BCE BOCCTAHOBUTHCS.

Ecnu 3a 3T0 BpeMs HU4Yero He BOCCTAaHOBUTCS, TO HeoOXoouMa O4YHasi KOHCYJIbTalus
ypoJiora/aHgposora.



